

Santiago, 15 de enero de 2024
SEÑORES
ENAMI
PRESENTE

At: Srta. Marilyn Pizarro


Asunto: Compromiso Acceso sobre tuberías

De nuestra Consideración:


Junto con saludar y mediante la presente, hacemos llegar a Ud., nuestro compromiso como empresa contratista de WOM SA de tomar todos los resguardos necesarios para no afectar la integridad de las tuberías que cortan el acceso al sitio denominado AN10072, donde se realizará el montaje de una antena telefónica. 
La propuesta, de acuerdo con lo aconsejado por expertos en la materia, será realizar un terraplén de mínimo 4 metros de ancho y 1 metro de altura, el que se compondrá de una primera capa de arena, la que tendrá contacto directo con las tuberías y luego material de relleno, para llegar al ancho y altura comprometida.  Dicha obra será revisada diariamente para asegurar que su función se mantenga con el paso de vehículos y maquinaria. 
Como empresa, somos conscientes del daño ambiental que podría provocar una eventual rotura del ducto, por lo que será una prioridad el adecuado cuidado de este. 

Esperando una buena acogida de su parte y una pronta autorización para la construcción del terraplén sugerido y posterior uso de este, 

Saluda atentamente a usted, 
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Mateo de Toro y Zambrano 1491, Oficina 217, La Reina. 








Piero Gritti B. 
Gerente General INVERSIONES CGL LTDA. 


image1.jpeg
Construccién, Gestién y Logistica




